

花游集体夺中国第100金



8月29日,中国队选手在女子集体自由自选比赛中。新华社发

据新华社雅加达8月29日电 京剧唱响在朋加诺体育中心游泳中心上空,中国花游姑娘们在水上绽放。中国花游实现集体项目的亚运会四连冠,为中国体育代表团拿下雅加达亚运会上的第100金!

来自11个国家和地区的94位选手参加本届亚运会花游比赛,参赛队和人数均创新高。中国花游包揽本届亚运会花游全部2块

金牌。

去年布达佩斯世锦赛,中国花游队赢得自由组合冠军,取得历史性突破。本届亚运会,中国花游原班人马出战。

在上午的技术自选比赛中,中国队在带有浓郁俄罗斯民谣风情的创编曲目《美丽的贝加尔湖》乐曲声中亮相赛场,不论是动作的规范、游速还是水域利用都冠绝全场,获得92.5062分排名第

一。日本队和朝鲜队分列第二、三位。

三个小时之后的自由自选比赛,中国队压轴登场,用国粹京剧《苏三起解》为蓝本,主题名为《凤舞国粹》,融入众多的京剧音乐伴奏和形体动作元素,通过武生和花旦两个角色的转变,在水中以独特连贯又变化多端的高难度托举、充满优美的东方韵味征服了裁判和观众。

在现场观众的欢呼声中,中国队最终收获全场最高分94.4333分,以186.9395的总成绩摘取桂冠。日本队和朝鲜队在集体自由自选比赛中发挥稳定,最终分别获得银牌和铜牌。

中国花样游泳队教练汪洁赛后激动地说:“获得中国代表团第100金,我们感到非常高兴。队员的表现非常棒!我们的口号就是‘绽放最美丽的自己’。”

这届的第100金来得稍晚一些

本报讯 在雅加达亚运会开幕式后的第11个比赛日,中国花样游泳队击败日本,终于迎来了第100金。回顾历史,这次的亚运第100金,是历届最晚的一次,百金达成的过程也要比过去显得艰难一些。

1990年北京亚运会,主场作战的中国军团所向披靡。9月22日亚运会开幕,9月28日沈坚强领衔中国男子游泳队夺得4×100

米混合泳冠军,为中国代表团夺得第枚100金牌。

1994年广岛亚运会,中国选手黄庚在10月11日以8米34的成绩获得田径男子跳远冠军,这是中国队在那届亚运会的第100金。当天是第9个比赛日。

1998年的曼谷亚运会,中国女子跳远选手关英楠跳出6米89问鼎冠军,是在第11个比赛日,与这次雅加达亚运夺金步伐一致。

2002年釜山亚运会,自行车选手李娜赢得女子场地争先赛金牌,夺金日期是2002年10月8日,是第9个比赛日。

2006年多哈亚运会,中国第100金来自美丽的泳池,蒋婷婷、蒋文文等人组成的花游队拿到团体金牌,这一天是12月9日,在第8个正式比赛日实现目标。

2010年广州亚运会,中国军团再次迎来主场作战的大好机

会,在夺第100金的征途大踏步前进。11月12日举办开幕式,11月18日黄文仪/潘飞鸿以7分13秒02拿到赛艇女子轻量级双人双桨冠军,第6个比赛日即实现百金目标。

2014年的仁川亚运会,马园园、夏欣怡夺得女子沙排冠军,为中国拿到第100金,也是在第9个比赛日完成目标。

(新体)

亚运会LOL决赛,中国少年赢了!

想搭一座桥,让电子竞技走向正确的方向



中国少年获胜后庆祝。(新体)

本报讯 8月29日,雅加达亚运会电竞表演赛英雄联盟(LOL)项目的决赛,中国队在BO5中以3:1战胜劲敌韩国队夺得金牌。“世界第一ADC”简自豪(Uzi)完美封神,获得MVP。

对电子竞技来说,雅加达亚运会是一个重要的节点,因为电竞第一次登上了亚洲最高级别的综合性运动会舞台。虽然还只是表演项目,但吸引了广泛关注。

为什么电子竞技是一项运动?亚洲电子体育联合会主席霍启刚说:“我觉得所有的体育项目,除了身体肌肉、功能的展示外,还要有智慧、策略、团队合作

等元素才会让赛事精彩。电子竞技恰恰都符合,比如操作时的手眼协调、肌肉反映和战术策略的指定,而面对巨大的压力之下如何翻盘,也考验选手的沉稳和抗压能力。”

国际奥委会对电竞的态度从最初的抗拒变为“开始考虑电竞入奥的可能性”,但对于电竞何时能够入奥,霍启刚表示,这是由国际奥委会决定的,联合会能做的只是去解决社会对电竞的不理解等问题,把距离不断拉近。

“我们要做的,就是提供一座好的桥梁,让电子体育向着更好的方向发展。”霍启刚说。(新华)

奖牌榜

排名	国家	金牌	银牌	铜牌
1	中国	101	66	50
2	日本	51	47	63
3	韩国	37	41	50
4	印度尼西亚	30	22	36
5	伊朗	18	16	17

(截至昨天22时)

省运会青少年竞技组乒乓球比赛结束

平顶山联手南阳 夺取团体赛冠军

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十三届运动会青少年竞技组乒乓球比赛于8月21日至28日在周口项城体育馆举行。记者昨天从市中心体校获悉,我市与南阳市联合组队参加男子甲组团体赛并获得冠军。

市中心体校校长孙晓军告诉记者,本届省运会允许团体比赛项目跨市组合。经过协商,我市和南阳市队员联手参加了男子甲组团体赛。本次比赛共有全省18个省辖市423名运动员参赛。我市代表队共有30名选手。

在男子甲组团体赛中,我市选手张芮梓、张梓恒与南阳市选手周子皓组合,小组赛顺利打入八强。在八进四淘汰赛中以3:1战胜开封队。半决赛的对手是焦作、濮阳联队,濮阳代表队两名队员已分别获得了本届省运会男单冠军、亚军,士气正旺,但三名小将不畏强手,发挥出色,最终以3:1战胜焦作、濮阳联队闯进决赛。

决赛对阵商丘队,三名队员在赛场上以势在必得的气势,把技战术发挥得淋漓尽致,最终以3:1战胜商丘队获得了本届省运会乒乓球男子甲组团体冠军。这枚金牌也是我市时隔20年后再一次获得省运会青少年乒乓球金牌。

C罗惊天倒钩当选 欧洲赛季最佳进球

新华社罗马8月29日电 欧足联29日宣布,C罗在上赛季欧冠联赛皇家马德里击败尤文图斯队的四分之一决赛中打入的那记惊天倒钩当选赛季最佳进球。

C罗的这记进球击败了另外11个候选进球,成功当选欧足联的赛季最佳,这让C罗非常激动。这位今年33岁的葡萄牙球星通过其个人社交媒体说:“感谢为我投票的每一个人,我将永远不会忘记那个时刻,尤其是当时现场球迷的反应。”

在那场比赛C罗倒钩前,皇马已经取得对尤文的领先,而当第64分钟C罗接卡瓦哈尔的传中腾空而起,背对球门打入这记超高难度的进球后,尤文图斯主场的主队球迷竟然集体站立为C罗的这记进球鼓掌欢呼——这个进球征服了主队球迷。

C罗曾表示,这个进球是其职业生涯中的最佳进球。他还透露,尤文图斯主场球迷当时对这个进球的反应是促使他本赛季来到都灵的原因之一。在那个进球之后,皇马继续进攻以3:0获得客场大胜,接下来又一路过关夺欧冠联赛三连冠。